
Bogoslužje:  
ponedeljek, 6. 5.,
Dominik Savio,
dijak, zavetnik 
strežnikov; prošnji dan

BATUJE ob 19.30                                                  šmarnice
za †† Rafaela in Mihaelo Brankovič, Batuje 87
ob 19.00 po šmarnicah v KAMNJAH molitvena skupina
v Šempetru: 
za †† starše in brate Krkoč, Batuje 66

torek 7. 5.,
Gizela,
opatinja; prošnji dan

VRTOVIN ob 19.30                                               šmarnice
za †† Jožefa in Marijo Podgornik, Vrtovin 34
po maši molitvena skupina
v Šempetru: 
za †† Jožeta in Milko Kandus, Vrtovin 61

sreda, 8. 5.,
Viktor Milanski,
mučenec; prošnji dan

SKRILJE ob 19.30                                                 šmarnice 
za † Nikija Čermelja, Skrilje, 8. dan
ob 19.00 po šmarnicah v ČRNIČAH molitvena skupina
v Šempetru: 
za †† Rustja, Skrilje 29, p. n. Pišot

četrtek 9. 5.,
Gospodov 
vnebohod,
Izaija, prerok

ČRNIČE ob 9.00                                                    šmarnice
za † Lojzko Persič in vse †† iz njene družine, p. n. Črniče 25
KAMNJE ob 18.30 
za †† starše in Minko Rodman, Potoče 68
BATUJE ob 19.30       po maši skupno srečanje ŽPS
za † Magdaleno Furlan, Kamnje, p. n. Batuje
v Šempetru: 
v zahvalo za življenje in za zdravje, p. n. Vrtovin

petek, 10. 5,
Damijan Jožef 
de Veuster, misijonar

ČRNIČE ob 19.30  od 19. ure spoved                     šmarnice
za †† Stojana in Nives Cigoj, p. n. Malovše 35

sobota, 11. 5.,
Pankracij,
mučenec

SELO ob 9.00     ni večerne svete maše                 šmarnice
za † Slavka Bratina, Selo 69

SEDMA
VELIKONOČNA, 
NEDELJA, 12. 5.,
Leopold Madndič,
redovnik

KAMNJE ob 8.00 
za † Viktorja Nusdorferja, Vrtovin 26a
ČRNIČE ob 9.00 
za župnijo
BATUJE ob 10.00     krst otrok in prvo sveto obhajilo
za prvoobhajance, da bi bila evharistija sonce njihovega 
življenja, Batuje 66
v Šempetru: 
Za duhovnike in duhovne poklice, p. n. Skrilje

 Za konec
NOHTI – »Končno si je moj mož nehal gristi nohte!« »Kako mu je pa to uspelo?« 
»Skrila sem mu zobe.«»Skrila sem mu zobe.«

Ljubezen, ki se ne kupuje

V evangeliju te nedelje Jezus, potem ko je samega sebe pri-
merjal s trto in nas z mladikami, razloži, kaj je sad, katerega 
prinašajo tisti, ki so ostali povezani z njim. Ta sad je ljubezen. 
Zopet uporabi ključni glagol »ostati«. Vabi nas, naj ostanemo v 
njegovi ljubezni, da bo njegovo veselje v nas in bo naše veselje 
dopolnjeno. Ostati v Jezusovi ljubezni.

Vprašamo se, katera je ta ljubezen, za katero pravi Jezus, 
naj ostanemo v njej, da bomo imeli njegovo veselje, katera je 
ta ljubezen? To je ljubezen, ki ima svoj vir v Očetu, kajti »Bog 
je ljubezen«. Izvira kakor reka v Sinu Jezusu in po njem pride 
do nas, njegovih stvaritev. On namreč pravi: Kakor je Oče mene 
ljubil, sem tudi jaz vas ljubil.  Ljubezen, ki nam jo Jezus podar-
ja, je ista, s katero Oče ljubi njega, torej čista, brezpogojna in 
zastonjska ljubezen. Ni je mogoče kupiti, zastonj je. S tem, ko 
jo daje nam, nas ima Jezus za prijatelje, saj nam je dal spoznati 
Očeta in nas tako pridružil svojemu poslanstvu za življenje sveta.

Lahko si torej zastavimo vprašanje: »Kako ostati v tej lju-
bezni?« Jezus pravi: »Če se boste držali mojih zapovedi, boste 
ostali v moji ljubezni.« Svoje zapovedi je Jezus povzel v eno 
samo, v tole: »Da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil.« 
Ljubiti, kako ljubi Kristus, pomeni dati se vedno v službo, v služ-
bo bratom tako, kot je storil on, ko je učencem umil noge. Pome-
ni iti ven iz samega sebe, odtrgati se od svojih človeških gotovo-

sti, udobnosti ter se odpreti 
drugim, še posebej najbolj 
pomoči potrebnim. Pomeni 
dati se na voljo s tem, kar 
smo, in s tem, kar imamo. 
To torej pomeni ljubiti ne z 
besedami, temveč z dejanji.

Ljubiti kot Kristus po-
meni reči ne drugim »lju-
beznim«, ki nam jih ponuja 
svet: ljubezni do denarja, 

»Niste vi 
mene izvo-
lili, ampak 
sem jaz vas 
izvolil in 
vas posta-
vil, da gre-
ste in ob-
rodite sad 
in da vaš 
sad ostane; 
tako vam 
bo Oče dal, 
kar koli ga 
boste prosi-
li v mojem 
imenu.«
Jn 15,16

Odlomki Božje 
besede na 
4. velikonočno
nedeljo:
Apd 4,8–12
1 Jn 3,1–2
Jn 10,11–18

6. velikonočna nedelja
5. maja, 18/24



SHOD V LOGU
Danes ob 17. uri, sodeluje župnija 
Kamnje. Spoved od 16. ure, molitev 
od 16.30. Lahko pripravite svoje pro-
šnje pri maši in sporočite. Prosim, ja-
vite se prostovoljci za branje in stre-

žniki. 

ŠMARNICE
Čeprav imajo otroci 
veliko dejavnosti, ne 
opuščajmo navade 
šmarnic. Starše pro-

sim, da sedaj po počitnicah spodbu-
dite otroke. Hvala vsem, ki ste pri-
pravljeni prevzeti vodenje po vaseh. 
Načelno so šmarnice ob 19. uri ali 
se sami dogovorite za drugačno uro. 
Zbirate se na enajstih krajih: v Skri-
ljah, Kamnjah, Potočah, Vrtovinu, 
Podgori, Gojačah, Malovšah, Selu, 
Batujah, Črničah in na Ravnah. 
Odrasli lahko berete svoje šmarnice o 
Emi Krški. Sporočite za knjigo.

DOMA PRIPRAVITE SVO-
JO ŠKATLO MOLITVE
Vanjo dajete listke z mo-
litvenim namenom. Na 
koncu boste škatle pri-

nesli skupaj. Vsakič dobite nalepko, s 
katero sestavljate plakat.

VEČERNE SVETE MAŠE
odslej ob 19.30.

SPREMENJEN RED NEDELJSKIH MAŠ
bo prihodnjo nedeljo zaradi prazni-
ka prvega obhajila v Batujah. V Ka-
mnjah ob 8. uri, v Črničah ob 9. uri. 
Spremenjen red bo tudi na binkošti in 
prvi dve nedelji v juniju zaradi sreča-
nja bolnih in starejših v vsaki župniji.

kajti kdor ljubi denar, ne ljubi kot Je-
zus; ljubezni do uspeha, nečimrnosti, 
oblasti … Te varljive poti »ljubezni« 
nas oddaljujejo od Gospodove ljubezni 
ter nas pripeljejo do tega, da postane-
mo vedno bolj sebični, samovšečni in 
objestni. Objestnost pa vodi v propad 
ljubezni, v zlorabo drugih ter povzro-
čanje bolečine ljubljeni osebi. Mislim 
na bolno ljubezen, ki se spremeni v 
nasilje. Koliko žensk je vsak dan žrtev 
nasilja. To ni ljubezen. Ljubiti, kakor 
nas ljubi Gospod, pomeni ceniti ose-
bo, ki nam je ob strani, spoštovati 
njeno svobodo, ljubiti jo takšno, kot 
je, ne takšno, kot naj bi bila; ljubiti 
jo zastonjsko, takšno, kot je. Skratka, 
Jezus od nas zahteva, da ostanemo, 
da prebivamo v njegovi ljubezni, ne v 
svojih idejah, ne v čaščenju nas sa-
mih. Kdor prebiva v čaščenju samega 
sebe, prebiva v ogledalu. Jezus zahte-
va od nas, da se oddaljimo od zahte-
ve, da nadzorujemo druge in upravlja-
mo z njimi; ne jih nadzorovati, temveč 
jim služiti. Odprimo srce drugim in se 
podarjamo drugim! (...)

Veselje, ker vemo, da nas Bog ljubi 
kljub naši nezvestobi, nam omogoča, 
da se z vero soočimo s preizkušnjami,  
in nam pomaga prebroditi krizo, da iz 
nje pridemo boljši. V tem, ko živimo to 
veselje, je bistvo, da smo resnični pri-
čevalci, kajti veselje je prepoznavno 
znamenje resničnega kristjana. Pravi 
kristjan ni žalosten. Tudi v težkih tre-
nutkih ima v sebi notranje veselje.

Naj nam Devica Marija pomaga 
ostati v Jezusovi ljubezni, da bomo 
rasli v ljubezni do vseh in pričevali o 
veselju vstalega Gospoda.

Papež Frančišek, 9. maja 2021

SREČANJE MOŠKIH SKUPIN, 
bo v soboto, 11. maja, ob 
15. uri v župniji Koper - Sv. 
Marko.  Prijavite se na spletni 
strani. 15.00 – agape; 15.30 

– kratka predstavitev skupin; 16.30 – 
nagovor; 17.00 – moški krog (pogovor 
po skupinah); 18.00 – plenum; 19.00 – 
sveta maša. Vabljeni vsi možje.

ORATORIJ
Potrjen je datum letošnjega oratorija, 
od 1. do 5. julija.
Letos bo število omejeno glede na šte-
vilo animatorjev, zlasti polnoletnih. Zato 
imate prednost starši veroučencev v na-
ših župnijah. Oratorij naj ne bo le reši-
tev za poletno varstvo. 

ANIMATORJI imate odprto prijavnico, 
da se odločite in pridružite. Darujte svoj 
čas za otroke in župnijo. Starši, bodite 
jim pri tem v podporo.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Ka-
mnjah 228, v Črničah 230 in darovalec 
50 za župnijo, v Batujah 198 evrov.
V tem tednu bodo v Črničah predvidoma 
začeli postavljati gradbeni oder za čišče-
nje in zaščito fasade na župnijski cerkvi. 
Hvala za vaše darove v ta namen.

Pred nami je:
• binkošti, 19. 5., Karitas, srečanje 

starejših in bolnih v Batujah;
• nedelja, 26. 5., Karitas, srečanje starejših 

in bolnih v Črničah;
• nedelja, 2. 6., Karitas, srečanje starejših 

in bolnih v Kamnjah.
• Ponedeljek, 1. julija, začetek poletnega 

oratorija.

VNEBOHOD IN PROŠNJI DNEVI
Vabljeni k sveti maši v četrtek. V 
prošnjih dnevih pred praznikom 
bomo pri maši molili litanije vseh 
svetnikov ter prosili za blagoslov le-
tošnjega pridelka in odvrnitev neurja.

SREČANJE ČLANOV ŽPS
Zopet se dobimo na skupnem sreča-
nju, tokrat v Batujah v župnišču na 
vnebohod ob 20.15, takoj po maši. 
Hvala vam za medsebojno poveza-
nost in tako lepo sodelovanje.

PRVO SVETO OBHAJILO
v nedeljo v Batujah ob 
10. uri. K zakramentu 

bo pristopilo 8 otrok. Molimo za nji-
hove družine. Prav je, da se prvoo-
bhajanci udeležite tudi svete maše 
med tednom. 
Priprava in spoved bo v sredo ob 
17.30 v Batujah.

KRST OTROK
V nedeljo bo med sveto mašo 
v Batujah krščena Lucija 
Pirjevec, hči Sebastjana 

in Erike iz Sela. Njeno družino 
priporočamo v molitev.

STREŽNIKI
Vaje za nove strežnike v Črničah v 
četrtek med veroukom in v Kamnjah 
pred sveto mašo. 

MLADI, RITEM SRCA
Vabljeni na festival Ri-
tem srca 21. maja v 
Šentvidu nad Ljubljano. 

Organiziramo avtobusni prevoz iz 
Ajdovščine ob 17. uri; pobere še v 
Logu in Vipavi. Prispevek 20 evrov 
(prevoz in vstopnica) boste oddali 
na avtobusu. 
Prijave do 15. maja župniku ali 
g. Primožu na 031-800-160.


